
  
POCKET KNIVES:  Case XX 6318he, 3 Blade • Case XX SS USA 53032, 3 blade • CASE XX LIMITED EDITION, One of 3000, Model number 11565, 2 blade • Case XX 2 Blade, New In Box, 06984 
Trapper Dark Red • 194 Case XX Second cut Stag Series, Model 5205 R, Two Blade • Case XX Model 6254, Two Blade • Case X Razor Edge Model 5254 SSP • Case SS USA, National Knife Collector 
1979, Model 5154 SSP NKCA 1979, Case Model 2331 • Case XX PA 1991 4 Blade • CASE XX LIMITED EDITION 1 of 3000, Stockman sunburst, 11564, 3 blades, 63032 SS, Box included • Hen and Rooster, 
New in box model number 412RPB, 2 Blade • Hen and Rooster-2 Blade, Box included, 412RPB • Hen and Rooster, Box included, 253DS, Country Whittler, 3 blades • Hen and Rooster, 4 blades, 
Engraved Hen and Rooster club 1985, #146 • Hen and Rooster, 2 blade, Model 212DS, Box included • Hen and Rooster, Box included, 2 blade, Model 412DS • Fighting Rooster, Engraved captain 
rooster, 4 blades, 0230, Frank Buster Cutlery co Germany • Queen, 3 blade, Model 76 • Queen, Model 66, 2 blade • Queen, 2 blade, #2 • Queen, 3 Blade • Queen, 2 Blade • Colonel Coon, Engraved, 
4 blade • Fighting rooster, 4 blade, Engraved • George Wostenholm, Sheffield England, 2 Blade • Old Wostenholm, 1 XL, Congress with tobacco blade • George Wostenholm, Sheffield England, 
1 blade • Kissing Crane, Robi Klaas solingen Germany, 4 blade • Joseph Rodgers and Sons, Engraved, 3 blades • Remington UMC, 2 blade • Case XX, 1 blade • Case 5X, 3 blades, 6.5375 • Case XX, 
MODEL 5392, 2 blades • Case XX, 3 blade, 6347 HP • Case XX, 4 Blade, MODEL 6488 • Case XX, Single Blade, P 197 LSSP, With knife holder • Case XX, 5 dots, Model 6375 • Case XX, MODEL DR 
6254, Engraved university of Alabama national championship 1992 • Case XX LIMITED EDITION 1 of 2500, 2 blades, Muskrat • Case XX, 5 dots, Model 62131, Etched Indian in canoe, BOX INCLUDED 
• Case XX, 3 dot, One blade, Model 5154-NKCA 1979 • Case XX, 2 blades, Muskrat • Schrade Walden, Model 973, 4 blade • Voss Cutlery Co, Solingen Germany, 4 Blade, Model 573 • Voss Cutlery Co, 
Model 575, 4 blade • Voss Cutlery Co, Model 574, 4 blade • Voss Cutlery Co, Model 974, 4 blade • Schrade Walden, Model 774, 2 blade • Kane Cutlery Co, 3 blade • Remington UMC, R6073, 4 blade 
• Hibbard Spencer Bartlett, 4 blade • KA-BAR, N1B, V11/78, 2 blade • Shapleigh Congress By James F Parker, 4 Blade, Box Included • Shapleigh Congress by James F Parker, (3) Blade • Shapleigh 
Congress by James F Parker, (4) blade • Shapleigh Congress, Pearl cattle handle, (3) blade • Bulldog by master cutlery, 3 blade, Box included • Bulldog by Master Cutlery, (3) blades • 1996 Win-
chester, 4502, (4) blade • National Rifle Association Knife, Model 440, SS, 1 blade • Case XX, 7 dots, 63hp, SS P • Case XX, MODEL 6318 HP, 3 blade • Case XX MUSKRAT, 2 Blade • Case XX, 5347, 3 
blade • Case XX 6347, 2 Blade • Case XX, MODEL 6347, 3 Blade • Case XX, 05534, Box included • Case XX, 03576, 4 blade • Case XX, R6318 • Case XX, 6254, (2) blade • Case XX, 64052, (4) blades • 
Boker Limited Edition 1568, Limited edition civil war knife, Box included • 1972 Boker limited edition, Solingen, Model 7588 • Boker limited edition, 1933, Swiss commemorative • Remington 
Limited Edition 2007 Kasey Kayne red • Remington limited edition, Mini trapper, Silver bullet knife, 1 of 5000 • 1979 Boker Limited Edition, The stern wheeler #280, Box included • Browning 
knife #322184, (4) blade • Buck Esquire knife, #501 • Buck Knife 0322 • Uncle Henry knife, #885UH Schrade knife, Box included • Frost Cutlery, Razor folder, #17-088 • Buck knife, single blade •  
Zippo Salesman Sample, ASPLUNDH • Queen, Stag handle, (2) blades • Queen 76, Stag Handle, (2) blades • Schmidt and Ziegler EL, Toro 294 folding hunter knife • American Knife Co, Sabre 
212, Solingen Germany, (2) Blade • Queen 76, The Plainsman, #1480 • Buck Knife 112 Ranger • German Eye Brand, Large Sodbuster, 99y • Owl head, (4) blade • Old Hickory, 3 blade • Russel Arrow 
Barlow, One blade • Russel R Arrow, Broken blade • Remington M105, 3 blade, Stag handle • Case XX SS, Model 52032 • Case XX 6 Dot, ENGRAVED National Knife Museum 1984 • Case XX, 3 dots, 
6254 SSP • Case XX, 6488, (4) blade • Case XX, 2 dots, 4 blades • Case XX, MODEL 6488, 6 dot • Case XX, (2) blade • Case XX, (10) dots, (4) blade • Case XX, 6 Dots, 2 Blades • Case XX, (10) dots, 2 
blades • ZWilling J.A.Henckels, (4) blades • Boker American proclamation • Old Timer, #80 T • Buck Creek, Bobcat 4 blade • First Cutlery, Tobacco Congress 4 blade • John Primble the colonel 
3 blade •  Buck #301 3 blade • York, #620R, (2) blade • John Primble, Barlow #5922 2 blade • Belknap Barlow, Bluegrass 2 blade • Soligen Boker 3 blade • Boker Tree Brand 4 blade • Eagle Brand 
Cutlery, Single blade bone handle •  Barlow, Hunter brand 2 blade • Schmidt & Ziegler, 2 blade • Craftsman 3 blade • Schrade, Walden NY USA 3 blade • Robi Klaas 4 blade ivory handle • Robi 
Klaas 2 blade • Sears craftsman 3 blade • John Primble beek #5385 3 blade • Western Concave ground 3 blade • I •XL George Wostenholm 3 blade • Cattaraugus Cutlery, 2 blade bone handle • 
Case XX #00189 with sheath and box included • Case XX #5488 4 blade • Case XX #6383 3 blade • Case XX #6275sp 2 blade • Case XX #6392 3 blade • Case XX #8392 3 blade • Case XX #6254 2 
blade • Case XX # 33092 3 blade • Case XX #5265 sab 2 blade • Case XX #c61050 sab 6 dot single blade • Case XX buffalo edition single blade • Premium stock 3 blade • John Primble #711 4 blade 
• Soligen handforged 3 blade • Novelty Cutlery Co., Single blade bone handle • Camillus #91 3 blade • Soligen Black Widow 3 blade • Schmidt & Ziegler el Toro 3 blade • Schrade single blade 
#lb5 • John Primble 3 blade • John Primble #98g5 4 blade • Pal Cutlery, 2 blade • Browning Knife, 2 blade • Joseph Rodgers 2 blade • Robeson shuredge 4 blade •  Hammer Brand 2 blade • 
Robeson Shuredge 2 blade • Western Soulder #658, 3 blade • Hein R Boker and Company, 3 blade • Solingen Edge • C.F. Kayser, Made in Germany • Stage Coach, Belknar, 04494, 3 blade • 
Schrade Walden, 758, (2) blade • George Wostenholm, 1 XL, 2 blade • Buck Creek Cobra • Case XX DOUBLE STAMP 10 Dot, 5332 • Case XX, 5232, 2 blade • Case XX, 3 dot, 63032 • Case XX, 5488, 4 
blade • Case XX, 3254 • Case XX, 53047 • Case XX, 2 blade • Case XX 2 dot, 6249 • Case XX, 5332, 3 blade • Case XX One Dot, 6347 HP, 3 blade • Queen, Bone handle 2 blade • Queen, Bone handle, 
3 blade • Queen City, 2 blade • Queen with Crown, Single blade • Queen 1922, 4 blade • Queen Steel #57, 3 Blade • Queen Steel #59, 2 blade • Tree Brand Boker 240 SS, 2 Blade • Tree Brand Boker 
5474, 4 Blade • Boker Buck Creek, 4 blade • Tree Brand Boker, Premium stock knife, 7474 LTD, 1971 Wiss • Bear and Bull Soligen, 4 Blade • Hen and Rooster, 124 MP, Bertram Cutlery • Tree Brand 
Boker, #6189, 4 Blade • Hen And Rooster, Bettram Cutlery, 344DS, 4 Blade • Boker USA, #8189, 4 Blade • Case XX Knife Sheath Holster • Case XX 8 Dot, 6376 • Case XX, 5392 • Case XX 8 Dot, 6383, 
3 blade • Case XX 4052, 4 Blade • Case XX 9 Dot, 62032 • Case XX 8392, 3 Blade • Case XX 6249 • Case XX 3 Dot, 62108X • Case XX USA SINGLE BLADE W/ LOCK • Case XX 4 Dot, 64052 • Case XX 
USA 5 dot, 6375 • Case XX 4 Dot, 4 Blade • Case XX 1 Dot #6275SP, 2 Blade • Case XX 2 Blade, 052A7 SP • Case XX USA #6347, 3 Blade • Case XX 2 blade, MUSKRAT • Case XX BIG CHIEF, 2nd edition, 
4 Blade • Case XX #64052, 4 Blade • Case XX #31749 L CU, SINGLE BLADE • Sabre 232, 3 Blade • Buck USA 303, 3 Blade • Puma 675, 3 Blade • ZWilling J.A. Henckels HK 1-B, Hand Honed, Solingen 
Germany • Robi Klass #1238x1, 3 Blade • John Primble #55181, 4 Blade • Schmidt Ziegler #8134 • KA BAR, 2 Blade • Germany Elk edition, 2 Blade • Remington, 2 Blade • Kabar old timer 2 blade • 
Kutmaster 3 blade • Bear & bull, Buck creek 4 blade • Germany 4 blade • EDW Parker and sons, 3 blade antler handle • Robi klaas 4 blade • Ross cut Co. 4 blade • Case XX 10 dots, 488, 4 Blades 
• Case XX 6 Dots, 6383 • Case XX, 64052 • Case XX 6488 • Case XX 62131, Indian Canoe Engraved • Case XX 6375 • Case XX 5 dots 6347 HP • Case knife 6250 • Pit bull brand, Hammer forged 4 blade 
• Colonel coon 2 blade Tennessee knife • Buck creek Soligen 3 blade Indian head 1902 • John primble belknap 2 blade • Winchester 2 blade • Remington #R1572, 2 blade • J.A Henckels 4 blade 
#923 • Hen & Rooster Soligen Bertram 4 blade #114mp, Lot of 2 knives • Puma #675, 3 blade • Buck creek Soligen buck creek 3 blade • Case XX 8 Dots, 62055 • Case XX 6 dots, 64052 • Case tested 
XX NO NUMBER • Case XX 6332, 6 Dots • Case XX 4 Dots, 087 HE • Case XX 6 Dots, 6275 SP • Case XX 6318 • Case XX 8 Dots, 6232 • Case XX 8 Dots, 6332 • Case XX 62042 • Case XX 6305R • Case 
XX 4 blade, 63047 • Case XX 06244 • Case XX 8 dots, 31048 • Case XX 62048 SP, 2 Blade • Case XX 6249 • Case XX 1 Dot, 6392 • Case XX 4 Dot, 11031 SH • Case XX 10 dot, 62131 • Case XX, 3 Dot, Etched 
canoe, 62131 • Case XX 10 Dot, 62131 • Case XX SC 6447 SS, Box INCLUDED • Case XX 7 dot 3 blade • Case XX 6216 2 blade • AND MANY, MANY MORE!
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